

РЕЕСТРАЦІЯ В ПЕРШИЙ КЛАС СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ (обов'язково для тих, хто закінчує молодшу школу)

Цей документ являє собою містить важливу інформацію для зарахування вашої дитини в перший клас середньої школи. Які кроки ви повинні здійснити.



Перший етап

ЗАПОВНИТИ « FORMULAIRE UNIQUE D'INSCRIPTION (FUI) » (ПЕРЕКЛАД ДОКУМЕНТА)
ЄДИНИЙ ФОРМУЛЯР ДЛЯ ЗАПISУ ТА ВНЕСТИ НЕОБХІДНІ ДАННІ ПРО ВАШУ ДИТИНУ

Зарахування на навчання в першому класі середньої школи є обов'язковим за допомогою FUI, який ви повинні здійснити власноруч в середній школі за вашим 1-м вибором.

FUI складається з двох частин:

1 « *Le volet général* » (загальна складова)

Вона включає дані вашої дитини. Ви повинні перевірити, виправити їх, якщо це необхідно. Будьте особливо уважні, заповнюючи домашню адресу, пріоритети та уподобання дитини.

Ця інформація допомагає правильно розподілити дітей по школам, врахувати їх інтереси, коли подаються занадто багато заяв. Помилка може мати серйозні наслідки. Служба реєстрації знаходиться у вашому розпорядженні, щоб допомогти вам завершити FUI або по телефону за номером **0800/188 55** або електронною поштою за адресою inscription@cfwb.be.

2 « *Le volet confidentiel* » («конфіденційний компонент»)

Це дозволяє вказати, в порядку преференцій, до 10 шкіл. Краще всього вибрати декілька. Ви можете здійснити пошук середньої школи за адресою www.inscription.cfwb.be.

Ви можете заповнити його в паперовому або електронному форматі через платформу «Mon Espace Inscription».



- Вибір однієї школи не гарантує, що ви отримаєте там місце.
- Вибір декількох шкіл не зменшує ваші шанси отримати місце в школі за вашим першим вибором.



Другий етап

ЗАРЕЄСТРУВАТИ СВОЮ ДИТИНУ

¿КОЛИ?

Реєстрація проходить з 27 січня по 14 лютого 2025 року включно. Вкрай важливо здійснити реєстрацію саме у вказаний період, так як після періоду реєстрації багато шкіл вже можуть бути заповнені.

¿ДЕ?

Ви повинні піти в школу за вашим першим вибором, щоб внести FUI вашої дитини (не залишайте документ в поштової скриньці). Заявка повинна бути зареєстрована у вашій присутності. Після цього ви отримаєте підтвердження, яке Вам знадобиться, якщо в школі за вашим першим вибором не буде вільного місця. Перевірте правильність даних.



Якщо ви не можете відвідати школу в період реєстрації, ви повинні призначити третю сторону. Модель доручення доступна за адресою www.inscription.cfwb.be/docs/.



Третій етап

ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАТУС РЕЄСТРАЦІЇ ВАШОЇ ДИТИНИ

Протягом тижня 17 лютого 2025 року школа за вашим вибором повідомить вам про ситуацію реєстрації вашої дитини поштою або електронною поштою. Можливі дві ситуації :

- Або є місце в школі за вашим першим вибором. Отже, ваша дитина зареєстрована ;
- Або ваша школа 1-го вибору заповнена (вона отримала занадто багато запитів), проводиться рейтинг, щоб виділити місця.

Якщо ваша дитина ще не отримала місце на цьому етапі, вона візьме участь у рейтингу Commission de Gouvernance des Inscriptions (COGI). Вона повідомить вас про свою реєстраційну ситуацію в середині березня 2025 року.



¿Що далі ?

14 квітня 2025 року : відновлення реєстрацій.

Якщо ви не брали участь в період реєстрації або якщо ваша дитина знаходиться в списку очікування, ви можете записати її в школу, яка має місця. З цієї дати записи проводяться в хронологічному порядку (хто перший прийшов, того першого і записують). Ці записи проводяться за заявами, поданими з 27 січня по 14 лютого 2025 року.

На даний момент деякі школи можуть бути вже заповнені. Можливості отримання місця там зменшуються.

18 серпня 2025 ввечері : закінчується формування списків очікування для дітей, які отримали місце в школі.



У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ ПИТАНЬ, ВИ МОЖЕТЕ ЗВЕРНУТИСЯ ДО

Служби реєстрації, яка відповість на всі Ваші запитання :

- по телефону о **0800/188.55** з понеділка по п'ятницю з 8.30 до 12 вечора і з 13.00 до 16:30 (безкоштовний дзвінок) ;
- або електронною поштою за адресою inscription@cfwb.be.

Веб-сайт реєстрації також доступний за адресою www.inscription.cfwb.be.